

СЕЛЬСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Жителя райцентра поздравили со столетним юбилеем



Ветерану вручили цветы и подарки

Глава Терновского сельского поселения Сергей Шумилин, помощник главы района Татьяна Шелковникова, руководитель службы соцзащиты населения Марина Пестрецова и председатель районного Совета ветеранов Валентина Власова 21 января приехали домой к участнику Великой Отечественной войны, ветерану труда Анатолию Шевлякову, чтобы поздравить его со 100-м юбилеем. Зачитали поздравительный адрес главы администрации района Ирины Беловой. Вручили ему цветы и подарки.

Двое парней сдали в металлолом оборудование по переработке подсолнечника

18 января в отдел полиции обратился руководитель сельхозпредприятия. Он заявил о краже у него оборудования, предназначенного для переработки подсолнечника. Стражи порядка выяснили, что проникнуть в помещение во-рам труда не составило. Они сломали ворота, при этом ни сигнализации, ни охраны не было.

— 18 и 22-летний жители Терновского района попали под подозрение полиции, — рассказали в МВД. — Они уже дали признательные показания.

Молодые люди наведывались в маслоех несколько раз. Забирали электрические двигатели, кабели и металл. Все сдавали в пункт приема цветметалла. Ущерб составил около 50 тысяч рублей. По факту кражи заведено уголовное дело. Парням грозит до пяти лет тюрьмы.

Терновских детей научили колядовать



Малыши из райцентра выучили колядки

Воронежские следователи закончили рассмотрение уголовного дела в отношении 29-летнего мужчины и его несовершеннолетнего знакомого. Их обвиняют в краже по стовору и незаконном проникновении в жилище.

Следователи установили, что молодые люди в начале ноября незаконно пробрались в здание сельхозпредприятия в деревне Коршуновка. Оттуда они украли 400 кг комбикорма и 125 кг заменителя цельного молока. Ущерб составил более 12 тысяч рублей. Увезли похищенное они на повозке с лошаадью.

Им нужно было где-то все спрятать. Они решили воспользоваться домом женщины, уехавшей в Борисоглебск. Взломали входную дверь и занесли туда комбикорм с молоком.

— На предварительном следствии обвиняемые признали свою вину и дали подробные показания, — рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Роман Филатов. — Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

В Народном детям рассказали о комсомоле

В Народненской школе прошёл праздник «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым...».

Школьникам рассказали о молодёжном движении прошлого века, показали символику, партбилеты и грамоты земляков.

Учитель начальных классов Татьяна Божко показала ребятам заметки в районной газете «Красное знамя», где говорится о трудовых достижениях комсомольцев, их трудолюбии, ответственности и отзывчивости.

Ещё школьники узнали о младших товарищах комсомольцев — пионерах.

Ученики 5 класса примерили красные галстуки и рассказали тематические стихотворения.



Татьяна Божко была комсомолкой

19 января педагоги и воспитанники средней и старшей группы Терновского детского сада №1 под руководством музыкального руководителя Валентины Ненашевой разыграли театрализованное представление «Рождественские святки». В нарядных костюмах колядовщики с пожеланиями богатства и счастья в новом году водили хороводы, пели песни, частушки, гадали, играли в народные игры.

— Праздник получился веселым и шумным, — рассказала старший воспитатель Татьяна Башлыкова. — Дети должны знать русские традиции и песни, которые пели их прадеды.

Житель Поляны хранил дома более 1,5 килограммов марихуаны

У 28-летнего местного жителя в присутствии понятых полицейские обнаружили три пакета и банку с массой зелёного цвета растительного происхождения. Находку направили в оперативно-криминалистический центр регионального главка МВД, где подтвердили, что найденное вещество — это наркотическое средство, марихуана, весом более 1600 граммов, что является крупным размером. Как пояснил подозреваемый, наркотик он хранил для личного употребления. Полицейские тщательно проверяют данную версию. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 228 Уголовного кодекса РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере».

За совершение данного преступления предусмотрено наказание на срок до десяти лет.

Ребятам показали, как рисовать пластилином

18 января в Терновском детском саду №2 воспитатель средней группы Лариса Тульская провела мастер-класс в технике пластилинография (фактурная) «Елочка красавица».

— Это «маленькая фотография», — рассказала Лариса Александровна. — Написание картины с помощью пластилина на плотной основе — удивительное занятие в нетрадиционной художественной технике исполнения. Это своеобразная работа и одновременно отдых для детского ума и души. Не надо задумываться над тем, что ничего не выйдет или что-то не получится. Просто малыш сам или по образцу творит и создаёт.

Малыши не только делают, фантазируют, пластилиновую картину, но и создают своего рода сочинение.